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ZÁPISNICA č. 2/2023 
 zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, konaného dňa 
29.3.2023 o 18:00 h. na Obecnom úrade v Soblahove. 
PRÍTOMNÍ:  
Marian Hudec -  starosta obce  
Mgr. Lukáš Beták - poslanec OcZ  
Monika Červeňanová - poslankyňa OcZ 
doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD. - poslanec OcZ  
Marián Jantošovič - poslanec OcZ 
Ing. Juraj Maláň - poslanec OcZ  
Daniel Mrázik -  poslanec OcZ         
Patrik Pleva - poslanec OcZ      
Ing. Mária Šedivá - poslankyňa OcZ 
 
Jozef  Halgoš - kontrolór obce  
 
NEPRÍTOMNÝ:  
Ing. Ján Vojtek - poslanec OcZ  
  
1. Otvorenie zasadnutia 
              Zasadnutie OcZ otvoril starosta obce Marian Hudec. Privítal poslancov a podľa 
podpísanej prezenčnej listiny konštatoval v úvode zasadnutia prítomnosť poslancov 
nasledovne: Z celkového počtu 9 bolo prítomných  8 poslancov, na základe čoho vyhlásil, že 
OcZ je spôsobilé rokovať a je uznášania schopné. Predložil obecnému zastupiteľstvu na 
schválenie návrh programu rokovania, ktorým sa malo riadiť zasadnutie OcZ a poznamenal, že 
rokovanie je neplánované a jeho predmetom je prerokovanie Zmluvy o zriadení združenia obcí 
za účelom prípravy a realizácie spoločného projektu vybudovania a spoločného 
prevádzkovania domova sociálnych služieb v obci Soblahov a Stanov združenia. Program 
rokovania je nasledovný: 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Kontrola uznesenia 
3. Zmluva o zriadení združenia obcí Soblahov - Mníchova Lehota za účelom prípravy 
a realizácie spoločného projektu vybudovania a spoločného prevádzkovania domova 
sociálnych služieb - Dom seniorov Soblahov 
4. Stanovy združenia obcí Soblahov - Mníchova Lehota  
5. Investičné projekty 
6. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
7. Rôzne 
8. Diskusia 
9. Záver 

Hlasovanie poslancov o programe:   
ZA:       8   (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián      
                   Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
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 Za overovateľov zápisnice starosta navrhol poslankyňu Ing. Máriu Šedivú a  poslanca 
Ing. Juraja Maláňa. 
 Hlasovanie poslancov o overovateľoch zápisnice: 
ZA:       8   (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián      
                   Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá)                                      
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
Písaním zápisnice poveril starosta obce pracovníčku obecného úradu Zuzanu Hrnčárovú. 
 
2. Kontrola uznesenia  

Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, 
konaného dňa 15.2.2023 vykonal Jozef  Halgoš, hlavný kontrolór obce. Ku kontrole uznesení 
neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky. 

 
3. Zmluva o zriadení združenia obcí Soblahov - Mníchova Lehota za účelom prípravy 
a realizácie spoločného projektu vybudovania a spoločného prevádzkovania domova 
sociálnych služieb - Dom seniorov Soblahov 

Poslanci OcZ prerokovali vstup obce Soblahov do združenia obcí Soblahov-Mníchova 
Lehota spolu s podmienkami uvedenými v zmluve.  
Predmetná zmluva bola prerokovaná aj na spoločnej pracovnej porade poslancov Obecného 
zastupiteľstva obce Soblahov aj Mníchova Lehota dňa 22.3.2023 u nás v Soblahove a boli v nej 
zapracované pripomienky.  

Účastníci Zmluvy - obec Soblahov a obec Mníchova Lehota zakladajú  touto zmluvou 
v súlade s ustanoveniami § 20b a nasl. zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov združenie obcí ako samostatnú právnickú osobu. 
Združenie obcí vzniká za účelom prípravy a realizácie spoločného projektu vybudovania 
a spoločného prevádzkovania domova sociálnych služieb v obci Soblahov - Dom seniorov 
Soblahov. Predmetom činnosti združenia obcí môže byť okrem oblasti sociálnych vecí aj 
starostlivosť o životné prostredie (predovšetkým zhromažďovanie, odvoz a spracúvanie 
komunálneho odpadu, odvádzanie a čistenie odpadových vôd), miestna doprava, oblasť 
školstva, kultúry a miestny cestovný ruch; svojou činnosťou združenie obcí napomáha vytvárať 
podmienky na plnenie úloh obcí, ako aj úloh vyššieho územného celku. 

Uznesenie č. 10/2-2023 - OcZ Soblahov A/ schvaľuje Zmluvu o zriadení združenia 
obcí Soblahov - Mníchova Lehota uzatvorenú v zmysle ust. § 20b a nasl. zákona č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, za účelom prípravy a realizácie 
spoločného projektu vybudovania a spoločného prevádzkovania domova sociálnych služieb - 
Dom seniorov Soblahov. 

Hlasovanie poslancov o Zmluve o zriadení združenia obcí Soblahov - Mníchova Lehota: 
ZA:       8   (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián      
                   Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 
 
4. Stanovy združenia obcí Soblahov - Mníchova Lehota  

Stanovy združenia tvoria prílohu č. 1 Zmluvy o zriadení združenia obcí Soblahov-
Mníchova Lehota, upravujú činnosť a všetky potrebné náležitosti združenia. Zmluva spolu so 
stanovami v konečnom znení bola schválená na zasadnutí OcZ v Mníchovej Lehote dňa 
22.3.2023.    
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Uznesenie č. 10/2-2023 - OcZ Soblahov B/ schvaľuje Stanovy združenia obcí Soblahov 

- Mníchova Lehota. 
Hlasovanie poslancov o Stanovách združenia obcí Soblahov - Mníchova Lehota: 

ZA:       8   (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián      
                   Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0 

 
5. Investičné projekty 

Starosta obce uviedol, že  uznesením č. 9/1-2023 zo dňa 15.2.2023 bola schválená 
príprava projektov pre čerpanie financií v rámci operačných programov a výziev na aktivity 
týkajúce sa materskej školy, nadstavby základnej školy, telocvične, starých kabín, budovy 
obecného úradu, revitalizácie centra obce, rozšírenia budovy hasičskej zbrojnice a Domu č. 
270. Poslanci sa zhodli, že budeme pokračovať v uvedených projektoch prípravou na vykonanie 
verejných  obstarávaní na dodávateľov projektových dokumentácií pre stavebné povolenia. 
Predpokladané náklady sú vo výške 80 tis. €. Oslovíme prípadných dodávateľov a pripravíme 
podklady k verejnému obstarávaniu. Výber na podielových daniach je o 30 tis.€ viac, 
použijeme financie z bežného rozpočtu.   

Uznesenie č. 11/2-2023 - OcZ Soblahov odporúča starostovi obce vykonať verejné 
obstarávania projektov pre stavebné povolenia na aktivity týkajúce sa materskej školy, 
nadstavby základnej školy, telocvične, starých kabín, budovy obecného úradu, revitalizácie 
centra obce, rozšírenia budovy hasičskej zbrojnice a Domu č. 270. 

Hlasovanie poslancov uvedenom uznesení:   
ZA:       8   (Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián      
                   Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0   
 
6. Interpelácie poslancov obecného zastupitelstva 
 Interpeláciu predniesol Ing. Juraj Maláň. Požiadal vedenie obce, v nadväznosti na 
riešené protipovodňové opatrenia v obci, ohľadom prípravy projektov vodozádržných 
systémov v rámci katastra celej obce z dôvodu, že žijeme v dobe stále sa zhoršujúcich 
klimatických zmien, dlhotrvajúcich suchých období a následných bleskových povodní. 
Vodozádržné systémy môžu byť budované za pomoci s miestnymi organizáciami (urbár, 
poľovníci, lesníci, hasiči, občania….) a v spolupráci so štátnymi organizáciami - OkÚ, MŽP, 
Mesto Trenčín, vodohospodársky  podnik. Skúsme začať s preventívnymi krokmi, menšími 
finančnými prostriedkami. Opatrenia budú prospešné pre zver, pre polia, aby vlaha ostala a 
predovšetkým pre nás všetkých. Veľa občanov zberá, triedi odpad, toto je tiež jednou 
z možností pomoci, taktiež budovaním hrádziek. Spoločne postupnými aj malými  krokmi sa 
toto dá riešiť.      
 Starosta reagoval  a uviedol, že myšlienka je to dobrá a treba premyslieť, kde realizovať 
malé zastavenia, aby voda nezbehla dolu. Môžeme osloviť tých, ktorí majú  s týmto skúsenosti, 
aby dali návrhy. Eurofondy by nám pomohli a je možnosť využitia financií z EÚ aj pri projekte 
Revitalizácia centra obce. Požiadal poslancov, aby dali návrhy ako uvedené dostať do praxe - 
príroda nám to vráti. 
Písomné znenie interpelácie bolo odovzdané zapisovateľke na zasadnutí OcZ. Tvorí súčasť 
materiálov OcZ 2/2023. 
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7. Rôzne 

Doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD. informoval o spustení pracovnej verzie novej web stránky 
obce. 

Ing. Juraj Maláň sa informoval na kompenzáciu vlády za energie, o použití financií.  
Starosta reagoval a uviedol, že obec podala žiadosť o poskytnutie NFP na projekt: Riešenie 
migračných výziev v obci Soblahov vo výške 41 600 € na Ministerstvo investícií, regionálneho 
rozvoja a informatizácie SR. Poskytnuté financie môže obec použiť pre potreby obce na 
pokrytie nákladov spojených s celkovým zabezpečením pobytu utečencov na území obce 
Soblahov.  
 

Ing. Juraj Maláň pripomenul z hľadiska bezpečnosti a upozornil na dorobenie priechodu 
pre chodcov na ceste ku škole, nakreslenie čiar, umiestnenie značiek. 
Starosta povedal, že preveríme, či máme na daný úsek urobenú pasportizáciu. Na dopravné 
značenie máme v rozpočte financie zahrnuté, v ďalšom OcZ určíme na aký účel budú použité. 
 
 Marián Jantošovič navrhol otvorenie kompostoviska pre občanov aj v sobotu. Starosta 
poznamenal, že uvedené preberieme v budúcnosti, nakoľko by to malo vplyv na ekonomiku 
obce a zároveň aj problém s personálnym obsadením. 
Marián Jantošovič dal na zváženie zjednosmerniť cestu od OcÚ smer na chatu (Malá strana). 
 

Ing. Mária Šedivá sa informovala na predloženú požiadavku občanov cestujúcich 
vlakom vo veci osvetlenia na železničnej stanici zo zasadnutia OcZ 15.2.2023. 

Starosta uviedol, že je dohodnutý s pánom Balajom, že umiestnia svietidlo na stĺp aj 
keď nie je náš. 

 
Starosta predniesol problém s donáškou obedov pre starších spoluobčanov. Viackrát 

obec vyhlasovala aj zverejnila na svojej stránke, že hľadáme osobu, ktorá by donášku 
zabezpečovala. O pomoc sme požiadali aj pána farára. Taktiež neúspešne. Po rokovaniach 
s vedením poľnohospodárskeho družstva, je  PD ochotné uvedené zabezpečovať v celkovej 
sume 5 €. V takomto prípade budú financie chýbať našej školskej jedálni.  

 
Mgr. Lukáš Beták predstavil na dvoch situáciách/nákresoch v časti Chmeľnice, ktorá je 

súčasťou prebiehajúcich Zmien a doplnkov č. 3 ÚPN obce Soblahov, rozlohu plochy, ktorá je 
v správe Slovenského pozemkového fondu. Červenou farbou vyznačené plochy sú v správe 
SPF v rozlohe 13 943 m2. Majitelia parciel v tejto časti pokračujú v urbanistickej štúdii. Tieto 
pozemky môže získať obec na verejnoprospešné účely alebo zostanú v majetku štátu. Vyslovil 
otázku, čo by obec s pozemkami plánovala. UŠ by v tomto prípade mala robiť obec, ostatní 
vlastníci by sa spolupodieľali.  

Starosta  vyslovil otázku, akú výmeru  predstavuje žltou farbou zakreslená cyklotrasa. 
Uvedené zvážiť a pripraviť do ďalšieho OcZ.  

Ak obec nebude súčasťou zmien v tejto lokalite budú si vlastníci obstarávať sami. 
Mgr. Lukáš Beták požiadal poslancov, aby predstavili vízie obce, aby vedeli 

pokračovať.  
Poslanci sa zhodli na uskutočnení zasadnutia stavebnej komisie pred zasadnutím OcZ 

26.4.2023 k tejto problematike (12,.13.4.2023). 
Mgr. Lukáš Beták požiadal starostu obce, aby uvedené prerokoval so SPF. 

 
Ing. Juraj Maláň sa zaujímal, ako dopadli JPÚ pod Palmovskou. Starosta reagoval 

a informoval, že na stretnutí, ktoré sa konalo 24.3.2023 na obecnom úrade všetci účastníci 
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pozemkových úprav súhlasili so zmenami v návrhu rozdeľovacieho plánu, ktoré boli urobené 
na základe požiadaviek p. Ševčíkovej a Sirotnej. Ing. Sirotná ospravedlnila svoju neúčasť na 
stretnutí, zároveň dala aj odvolanie k rozdeľovaciemu plánu, s ktorým najskôr súhlasila. Všetky 
materiály týkajúce sa tejto veci budú postúpené na príslušné ministerstvo na preskúmanie. 

 
8. Diskusia  
 V diskusii nevystúpil nikto.  
 
9. Záver 
 Starosta poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu na zasadnutí.  
 
Marian Hudec,  dňa  12.4.2023  
Starosta obce Soblahov                       ................................................. 
 
 
 
 
 
 
 
OVEROVATELIA 
 
 
Ing. Mária Šedivá, dňa 13.4.2023    ................................................ 
 
 
Ing. Juraj Maláň,  dňa 13.4.2023    ................................................ 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Zapísala: Zuzana Hrnčárová, dňa 12.4.2023 
 
 
 
 
 
 


